

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
Комітет з питань зовнішньої політики та міжпарламентського
співробітництва

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
комітетських слухань на тему:
«Законодавче забезпечення набуття Україною повноправного членства в
НАТО та завдання парламентської дипломатії»

18 грудня 2024 року

м.Київ, вул.Липська,3
Зала №2 о 14.30

Відкриття слухань. Вступне слово:

Копиленко Олександр Любимович – Заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва. Голова підкомітету з питань законодавчого забезпечення і контролю за діяльністю дипломатичної служби (*до 2хв.*).

Корнієнко Олександр Сергійович - Перший заступник Голови Верховної Ради України, Співголова Міжпарламентської ради Україна-НАТО (*до 2 хв.*).

Іонова Марія Миколаївна - голова підкомітету з питань законодавчого забезпечення реалізації закріпленого у конституції України стратегічного курсу держави на набуття повноправного членства в ЄС та НАТО Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (*до 2хв.*).

1. Реалізація рішень Вашингтонського саміту НАТО (липень 2024 року) та підготовка до Гаазького саміту НАТО (червень 2025 року).

Доповідачі:

Осадча Оксана Леонідівна - Радник Віце-прем'єр-міністра з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України (*виступ до 7 хв.*).

Бохонська Ольга Володимирівна – Директор Департаменту ЄС і НАТО Міністерства закордонних справ України (*виступ до 7 хв.*).

Петер Хауг Берг – Заступник Голови Представництва НАТО в Україні (*виступ до 7 хв.*).

Солодкий Сергій Вікторович - Перший заступник директора аналітичного Центру «Нова Європа» (*виступ до 7 хв.*).

Обговорення (до 15 хв.).

2. Стан та проблемні питання законодавчого забезпечення реалізації адаптованої Річної національної програми на 2024 рік та визначення завдань на 2025 рік.

Доповідачі:

Ільков Олександр Михайлович – Генеральний директор Урядового офісу з питань європейської та євроатлантичної інтеграції України (*виступ до 7 хв.*).

Бохонська Ольга Володимирівна – Директор Департаменту ЄС і НАТО Міністерства закордонних справ України (*виступ до 7 хв.*).

Боев Сергій Сергійович - Заступник Міністра оборони України з питань європейської інтеграції (*виступ до 7 хв.*).

Бартош Олег Михайлович – Тимчасово виконуючий обов'язки начальника Головного управління військового співробітництва Збройних Сил України (*виступ до 7 хв.*).

Головаш Олег Олегович - Начальник Апарату Голови Служби безпеки України (*виступ до 7 хв.*).

Сергеєв Олексій Олексійович – Заступник Міністра внутрішніх справ України (*виступ до 7 хв.*).

Волкова Юлія Геннадіївна – Директор Департаменту європейської інтеграції та міжнародного співробітництва Адміністрації Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України (*виступ до 7 хв.*).

Обговорення (до 15 хв.)

3. Завдання парламентської дипломатії на шляху до набуття повноправного членства України в НАТО.

Доповідачі:

Бохонська Ольга Володимирівна – Директор Департаменту ЄС і НАТО Міністерства закордонних справ України (*виступ до 5 хв.*).

Климуш-Цинцадзе Іванна Орестівна - Голова Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до Європейського Союзу (*виступ до 5 хв.*).

Іонова Марія Миколаївна - голова підкомітету з питань законодавчого забезпечення реалізації закріпленого у конституції України стратегічного курсу держави на набуття повноправного членства в ЄС та НАТО Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (*виступ до 5 хв.*).

Обговорення (до 10 хв.)

Підбиття підсумків (до 5 хв.)

Заключне слово.

Копиленко Олександр Любимович – Заступник Голови Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва. Голова підкомітету з питань законодавчого забезпечення і контролю за діяльністю дипломатичної служби.